

“世事多变迁，唯有此心坚”

——记中越两党总书记会见两国青年和友好人士代表

新华社河内12月14日电
记者 宿亮 李勤 孙奕

鲜花、笑脸、掌声、欢呼声……

12月13日下午，河内国家会议中心，身着白衬衫和蓝色奥黛的越南青年男女，手持鲜花和越南两国国旗，翘首期盼着激动人心的时刻——

中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛同越共中央总书记阮富仲夫妇在这里共同会见中越两国青年和友好人士代表。

巨大的红色背景板前，老、中、青代表们面带微笑。在大家持续而热烈的掌声中，习近平总书记和阮富仲总书记并肩走到前排中央，同代表们合影。两党总书记的手，紧紧握在一起。

阮富仲总书记首先致辞。他说，习近平总书记来访，河内和整个越南都因此沉浸在热烈的气氛中，相信“我的朋友习近平同志也一定感受到了”。

为什么要在这次历史性访问中，安排这样一场会见？阮富仲总书记对自己的设问给出了回答：我

们希望把促进越中友好这个重任交给两国青年一代，“你们都同意吗？”

现场掌声随即响起。一旁落座的习近平总书记，始终面带微笑，看着自己的老朋友。

阮富仲总书记致辞完毕，习近平总书记起身走上前去，两人的手再次紧紧握在一起。

“时隔6年再次访问美丽的越南，看到热情洋溢的你们，我感到格外高兴。”习近平总书记面向各界代表，发表了题为《赓续传统友谊，开创中越命运共同体建设新征程》的重要讲话，代表中国党和政府向致力于中越友好的新老朋友致以亲切问候。

“回首过去，我们志同道合、守望相助。”“立足当下，我们初心如磐、合作共赢。”“展望未来，我们前途相关、命运与共。”习近平总书记的讲话内涵丰富、饱含深情，勉励两国各界友好人士特别是青年一代成为中越友好征程的领跑者，为实现各自国家百年奋斗征程和构建具有战略意义的中越命运共同体贡献力量。

中越两国风雨同舟、相互支持

的峥嵘岁月是人们难以磨灭的记忆，也是两国共同的宝贵财富。习近平总书记在讲话中提到了广西桂林的育才学校。在20世纪越南抗法、抗美援朝斗争中，这所学校为越南培养了1万多名学生，为越南建设发展作出历史贡献。13日下午，不少育才学校校友也来到了会见现场。

“我的童年在中国度过！”原越南科学院物理实验学院院长陈春怀激动地说，他10岁到桂林育才学校学习，70多年来自己始终不曾忘记中国朋友“雪中送炭的情谊”。

同样曾就读于桂林育才学校的老人阮孟敬说，习近平总书记与中越两国青年和友好人士代表的会见“是一个重要时刻”，“希望见证历史的两国青年把越中友谊继续维护好、发扬好”。

越中友协执行委员会委员、原河内大学中文系主任阮世事在现场聆听了习近平总书记的讲话。这位在越南教了23年中文的老师告诉记者，近些年，越南河内大学中文系招生数量始终处于高位，凸显了越南青年重视越中友好带来的机遇。正因为有了这些青年，他坚信

两党总书记看重的越中友好关系一定后继有人。

“世事多变迁，唯有此心坚。”习近平总书记在讲话中引用这句越南谚语，让越南青年代表、高中生黎月琼印象深刻：“习近平总书记提到了越南的谚语，说明他对越南很了解，这让我激动，也很感动。”

在发言中，黎月琼引用了习近平总书记2015年出席第十五届中越青年友好会见活动时的讲话——“国之交在于民相亲”。她说，习近平总书记强调“中越友好的根基在人民、未来在青年”，让她更加深刻认识到自己的责任。

这场会见不仅在于传承友好，更是立足当下，着眼未来。习近平总书记在讲话中对两国青年提出三点希望：“同做中越友谊的传承者”“争当亚太振兴的参与者”“敢为人类进步的开拓者”。

传承，参与，开拓。期待两国青年和友好人士真诚携手，以扎实行动赓续“同志加兄弟”的传统友谊，以更广胸怀、更宽视野担起时代责任，为中越友好新征程凝聚智慧与力量。

赓续传统友谊 开创崭新征程

——习近平总书会见中越两国青年和友好人士代表时发表的重要讲话引发强烈共鸣

当地时间12月13日下午，中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛在河内同越共中央总书记阮富仲夫妇共同会见中越两国青年和友好人士代表。习近平发表题为《赓续传统友谊，开创中越命运共同体建设新征程》的重要讲话。

讲话引发强烈共鸣，中越两国受访人士表示中越双方要不忘传统友好初心，牢记共同理想使命，携手走好各自社会主义道路，让工业化现代化建设成果更多惠及两国人民，共同为人类进步事业作出更大贡献。亚洲多国人士表示，亚太是全球经济增长动力之源，地区国家要团结合作，为

建设和谐繁荣的亚太地区作出更大贡献，为构建人类命运共同体不懈奋斗。

昨日，新华社播发《赓续传统友谊 开创崭新征程——习近平总书会见中越两国青年和友好人士代表时发表的重要讲话引发强烈共鸣》一稿，全文分三部分：“相信双方友谊将不断传承下去”；“为构建具有战略意义的中越命运共同体贡献力量”；“反映了地区人民求和平、谋合作的共同心声”。



扫码看全文

引领中国经济大船 乘风破浪持续前行

——2023年中央经济工作会议侧记

定基调，聚共识，谋大计。12月11日至12日在北京举行的2023年中央经济工作会议上，习近平总书记发表重要讲话，全面总结2023年经济工作，深刻分析当前经济形势，系统部署2024年经济

工作，为中国高质量发展掌舵领航，以为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业指引奋进方向。



扫码看全文

准确把握明年经济工作的总体要求和政策取向

——论学习贯彻中央经济工作会议精神

人民日报评论员

明年是中华人民共和国成立75周年，是实施“十四五”规划的关键一年，做好经济工作意义重大。中央经济工作会议明确提出明年经济工作的总体要求和政策取向，强调“要坚持稳中求进、以进促稳、先立后破”，为做好明年经济工作提供了行动指南。

纲举则目张，执本则末从。明确“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导”，强调“坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展”，指出“统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革，统筹新型城镇化和乡村全面振兴，统筹高质量发展和高水平安全”，要求“切实增强经济活力、防范化解风险、改善社会预期”……中央经济工作会议对做好明年经济工作提出总体要求，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对当前我国经济形势的科学判断和明年经济工作的统筹谋划，是中国经济巨轮劈

波斩浪、行稳致远的重要指引。我们要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来，全面贯彻明年经济工作的总体要求，注意把握和处理速度与质量、宏观数据与微观感受、发展经济与改善民生、发展与安全的关系，不断巩固和增强经济回升向好态势，持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

坚持稳中求进、以进促稳、先立后破，这是以习近平同志为核心的党中央深入分析国内外形势作出的重大部署，体现了鲜明的问题导向、目标导向，为做好明年经济工作提供了重要的认识论和科学的方法论。中央经济工作会议指出，“多出有利于稳预期、稳增长、稳就业的政策，在转方式、调结构、提质量、增效益上积极进展”，必须深刻认识到，“稳”和“进”是辩证统一的，稳是大局和基础，进是方向和动力。面对国内外环境发生的深刻复杂变化，面对进一步推动经济回升向好需要克服的一些困难和挑战，只有坚持

稳中求进、以进促稳、先立后破，做到大方向要稳，方针政策要稳，战略部署要稳，在守住根基、稳住阵脚的基础上积极进取，该立的要积极主动立起来，该破的要在立的基础上坚决破，才能不断巩固稳中向好的基础，推动中国经济不断迈向高质量发展。

中央经济工作会议提出：“要强化宏观政策逆周期和跨周期调节，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，加强政策工具创新和协调配合。”明年经济工作的政策取向十分明确，认真贯彻中央经济工作会议的要求，积极的财政政策要适度加力、提质增效，用好财政

政策空间，优化财政支出结构，强化国家重大战略任务财力保障，落实好结构性减税降费政策，重点支持科技创新和制造业发展，增强财政可持续性，兜牢基层“三保”底线。稳健的货币政策要灵活适度、精准有效，保持流动性合理充裕，发挥好货币政策工具总量和结构双重功能，引导金融机构加大对科技创新、绿色转型、普惠小微、数字经济等方面的支持力度，促进社会综合融资成本稳中有降。要增强宏观政策取向一致性，加强财政、货币、就业、产业、区域、科技、环保等政策协调配合，把非经济性政策纳入宏观政策取向一致性评估，强化政策统筹，确保在实施上强化协同联动、放大组合效应，在政策储备上打好提前量、留出冗余度，在政策效果评价上注重有效性、增强获得感，确保同向发力、形成合力，着力提升宏观政策支持高质量发展的效果。我国经济回升向好、长期向好的基本趋势没有改变，要增强信心和底气，改善市场预期，加强经济宣传和舆论引导，理直气壮唱响中国经济光明论。

百舸争流千帆竞，长风万里启新程。越是任务艰巨、挑战严峻，越要洞察时与势、把握稳和进。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，准确把握明年经济工作的总体要求和政策取向，稳扎稳打、善作善成，以更加奋发有为的精神状态推进各项工作，我们完全有信心、有底气、有能力实现经济社会发展各项目标任务，牢牢掌握发展主动权。

（载今日《人民日报》 新华社北京12月14日电）

不动产登记“跨省通办” 将逐步实现重点区域全覆盖

新华社北京12月14日电（记者王立彬）以“互联网+不动产登记”为主、线下帮办为辅的不动产登记一体化机制，将从长三角走向全国，逐步实现重点区域“跨省通办”全覆盖。

据介绍，最近3年来，长三角生态绿色一体化发展示范区执行委员会联合三省一市自然资源主管部门，印发了不动产登记“跨省通办”工作方案，开展了“互联网+不动产登记”“跨省金融信贷+不动产抵押登记”并在登记服务大厅设置“跨省通办”窗口。推动长三角一体化领导小组办公室把这一机制作为制度创新经验复制推广，在长三角逐步落

地实施。从2021年“跨省通办”首证在苏州吴江区发出至今，三省一市已经构建了以“互联网+不动产登记”为主、线下帮办为辅的不动产登记一体化“跨省通办”机制。

在日前召开的深化长三角区域不动产登记一体化“跨省通办”改革工作座谈会上，自然资源部表示，下一步将深化改革成果，推动不动产登记从“网上可办”向“网上好办”“全程网办”转变，加快实现长三角不动产登记全业务类型、全区域覆盖一体化“跨省通办”，并将经验做法向京津冀、成渝等区域推广，逐步实现全国重点区域全覆盖。



扫码看全文

宁波第五医院有限公司破产案投资人补充招募公告

浙江省宁波市中级人民法院于2017年11月3日裁定受理宁波第五医院有限公司破产清算申请，于2021年3月29日指定浙江和义观达律师事务所为宁波第五医院有限公司管理人。宁波第五医院有限公司债权人委员会已表决通过推动宁波第五医院有限公司重整的相关议案。

宁波第五医院有限公司成立于2014年4月，是一家综合性医院，注册资本46600万元。鉴于宁波第五医院有限公司尚有重整价值，为维护债权人及债务人合法权益，整合企业资源，实现债务人资产价值最大化及债权人利益最大化，根据《中华人民共和国企业

破产法》等相关法律法规的规定，面向社会公开招募投资人。请有实力的意向投资人于2023年12月29日16:00前向管理人提交投资意向书并与管理人联系。有关第五医院的基本情况以及招募流程的相关内容，详见管理人发布在管理人网站（http://www.hygd.com/）、全国企业破产重整案件信息网（http://pccz.court.gov.cn/）的《宁波第五医院有限公司破产案投资人补充招募公告》。联系地址：浙江省宁波市江北区江安路407号钻石广场1207室。联系人：赵律师15990539908。

宁波第五医院有限公司管理人
2023年12月14日

债权人苏州聚浩欣电子科技有限公司：
担保人 黎波、罗云秀、朱华西：
 根据苏州大牌机械科技有限公司（受让方）与永赢金融租赁有限公司（转让方）签署的《债权转让协议》，转让方确认将债务人、担保人在编号为2023YYZL0109682-ZL-01的主合同、编号为2023YYZL0109682-BZ-01号、2023YYZL0109682-BZ-02号、2023YYZL0109682-BZ-03号的保证合同、编号为2023YYZL0109682-DY-01号的抵押合同项下

的主债权及从权利依法转让给受让方（截至2023年10月30日，租金981422.15元，逾期利息3540.27元、名义售价1元，合计984963.42元）。转让方对上述债权转让的事实予以确认，受让方已取得债权人地位，有权行使转让方作为债权人时享有的各项权利。

现通知贵方上述债权转让事实，并请贵方立即向受让方履行上述合同约定的全部义务。
转让方：永赢金融租赁有限公司
 2023年12月15日

宁波市世纪汽车城二手车价格行情

序号	车型	排量(L)	排挡	颜色	初次登记	里程(万公里)	零售价(万元)
1	别克GL8豪华版	2.0T	自动挡	咖啡色	2019.9	10	15.58
2	雷克萨斯IS300	3.0	自动挡	香槟金	2007.8	16	4.58
3	宝马X3运动套装	2.0T	自动挡	黑蓝	2021.8	5.8	28.58
4	别克昂科拉	1.4T	自动挡	白色	2015.12	14	4.28
5	丰田花冠	1.6	自动挡	银色	2011.12	10	3.8
6	本田CRV	1.5T	自动挡	黑色	2020.12	4	13.6
7	奥迪A6	2.0T	自动挡	黑色	2014.10	14	10.58
8	起亚K3	1.5	自动挡	白色	2019.10	8	6.58
9	本田皓影两驱尊贵版	1.5T	自动挡	白色	2021.9	2.6	16.28
10	马自达3	2.0	自动挡	黑色	2016.9	10	6.28
11	宝马74款顶配	3.0T	自动挡	黑色	2020.11	3.6	40.28
12	大众高尔夫GTI	2.0T	自动挡	白色	2022.3	2.8	22.28
13	广汽传祺影豹	1.5T	自动挡	灰色	2022.11	1	10.28
14	比亚迪秦	1.5	自动挡	白色	2021.2	1.2	5.38
15	奥迪Q522款豪华型四驱版	2.0T	自动挡	黑色	2022.11	1.3	31.68
16	荣威350	1.5	自动挡	白色	2010.9	10	1.28
17	宝马X1	2.0	自动挡	咖啡色	2016.11	8.8	7.78
18	大众M4	3.0T	自动挡	灰色	2017.5	6	41.98
19	大众宝来	1.5	自动挡	白色	2023.4	0	10.68
20	大众桑塔纳志俊	1.8	手动挡	黑色	2013.1	12	2.08

宁波市鄞州区宁穿路1021号 电话：13003728484

宁波日报报业集团
 NINGBO DAILY GROUP

拓展阅读 深度

宁波日报 宁波晚报 现代金报

2024年订阅正在进行

《宁波日报》全年定价：420元
 《宁波晚报》全年定价：360元
 《现代金报》全年定价：290元
 《宁波老年》全年定价：120元

宁波日报报业集团 宁东路901号一楼 发行热线：87685678 87685669 客服微信号：15057446275